
Şehitkamil’de 
Gıda Güvenliği 

İçin Sıkı Denetim

Nefer-Sen’den Şanlıurfa 
Ve Kahramanmaraş Okul 

Saldırılarına Kınama

Okullarımızda Yankılanan 
Kurşun Sesleri, Toplumsal 
Çürümenin Son Durağıdır!

Eğitim Neferleri Sendikası (NEFER-
SEN) Genel Başkanı Selçuk Kılınç, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta 
okullara düzenlenen silahlı saldırıları 
şiddetle kınadı. Hayatını kaybe-
denlere rahmet, yaralılara acil şifa 
dileyen Kılınç, “Son günlerde yaşanan 
olaylar ülkemizin üzerine kâbus gibi 
çökmüştür” dedi.

Şehitkamil Belediyesi zabıta ekipleri 
tarafından ilçe genelinde vatandaşların 
sağlıklı, güvenilir ve hijyenik gıdaya 
erişimini sağlamak amacıyla fırın, 
kasap ve marketlerde denetimler 
gerçekleştirildi. 3'TE

Bugün sadece bir siyasi partinin 
mensupları olarak değil; evlatlarını 
her sabah "zihni açık olsun" dualarıyla 
okula uğurlayan anneler, ablalar ve 
bu vatanın geleceği için dertlenen 
kadınları olarak haykırıyoruz.

Yüreğimiz yanıyor, nefesimiz 
kesiliyor! Önce Siverek, ardından 
Kahramanmaraş… İki gün içinde iki 
okulumuz, çocuklarımızın ders din-
lemesi gereken o kutsal sıralar, ne 
yazık ki kurşun sesleriyle yankılandı. 
Kahramanmaraş’ta 10can yitirdik, 
13kişi ise şu an yaşam mücadelesi 
veriyor. 2'DE

GTB’de Yerel kalkınma hamlesi 
ve yeni teşvik sistemi anlatıldı

HKÜ’de Yara ve Yanık Tedavisi 
Sempozyumu Düzenlendi

Gaziantep Ticaret 
Borsası (GTB) ile 
İpekyolu Kalkınma 
Ajansı (İKA) iş 
birliğinde düzenlenen 
“Yerel Kalkınma Ham-
lesi Teşvik Programı 
ve Yeni Teşvik Sis-
temi Bilgilendirme 
Toplantısı”, sektör tem-
silcilerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. 

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ) ev sahipliğinde, Gaziantep Şehir 
Hastanesi ve Yara Bakım ve Doku Onarımı Derneği’nin katkılarıyla 
düzenlenen “Yara ve Yanık Tedavisinde Güncel Gelişmeler Sempozyu-
mu- I” yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Batman kent merkezinde bulunan 8 Mart Kadın Parkı’nda 
sabah saatlerinde başlatılan kazı çalışmaları kamuoyunda 

tedirginliğe yol açtı. Çalışmaların amacı ve kapsamına 
ilişkin resmi bir bilgilendirme yapılmaması, kentte “parklar 

betonlaşıyor mu?” tartışmasını yeniden gündeme taşıdı.4'TE

Parklardaki Kazı 
Çalışmalarına 

Sert Tepki

17 NİSAN 2026 CUMA SAYI: 127 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) 
ile İpekyolu Kalkınma Ajansı (İKA) 

arasında, kurumsal yapının güçlendi-
rilmesine yönelik teknik destek 

sözleşmesi imzalandı.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan 
Öztürkmen, okullarda yaşanan silahlı 

şiddet olaylarına dikkat çekti.3'TE

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından, okul çevrelerinde 

güvenliğin artırılması ve kamu 
düzeninin korunması amacıyla “Hu-

zurlu Okul Önleri ve Huzurlu Sokaklar 
Uygulaması” kapsamında geniş çaplı 

denetimler gerçekleştirildi.

GTB’de Kurumsal 
Risk Yönetimi Sistemi 

İçin Önemli Adım

Hasan Öztürkmen'den 
okullardaki saldırılara 

karşı yol haritası

Gaziantep’te “Huzurlu 
Okul Önleri Ve 

Sokaklar” Uygulaması

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı 
koordinesinde yürütülen çalışmalarda, 
başta okul çevreleri olmak üzere genel 
asayişin sağlanması, suçların önlenmesi ve 
öğrencilerin güvenli ortamda eğitimlerine de-
vam edebilmesi hedeflendi. Gaziantep Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde yapılan 
uygulamalarda il genelinde toplam 534 okulda 
güvenlik tedbirleri artırıldı. Bu kapsamda okul 
koordinasyon görevlileri, asayiş devriyeleri, 
trafik jandarması, JASAT, sivil unsurlar ve 
komando timleri sahada görev aldı. 2'DE

GAZiANTEP’TE OKUL ÇEVRELERiNE 

SIKI DENETiM

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı tarafından, okul çevrelerinde güvenliğin 
artırılması ve kamu düzeninin korunması amacıyla “Huzurlu Okul Önleri ve 

Huzurlu Sokaklar Uygulaması” kapsamında geniş çaplı denetimler gerçekleştirildi.

FESİH BOZAN

SAYFA 4'TE

ABD ve Siyonizm’in 
İslam Ülkelerini 

Kuşatma, İşgal ve 
Sömürü Düzenine 

Karşı Ümmet Şuuru
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EDiTÖR

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz’ın Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da 
okullara yönelik gerçekleştirilen saldırıların 
ardından başlattığı nöbet uygulaması 
kapsamında, Zabıta Müdürlüğü ekipleri ilçe 
genelindeki okul çevrelerinde görev almaya 
başladı.

 
Şehitkamil Belediyesi, öğrenci güvenliğini 

sağlamak amacıyla kapsamlı bir önlem 
planını hayata geçirdi. Özellikle öğrencilerin 
okula giriş ve çıkış saatlerinde yoğunlaştırılan 
uygulamada, zabıta ve güvenlik ekipleri okul 

önlerinde hazır bulunarak olası risklere karşı 
önlem alıyor. Velilerin ve vatandaşların içini 
rahatlatan bu uygulama, kısa sürede büyük 
takdir topladı. Okul çevrelerinde devriye 
gezen ekipler, hem güvenliği sağlıyor hem 
de öğrencilerin huzurlu bir ortamda eğitim 
hayatlarını sürdürmelerine katkı sunuyor.

 
İLÇE GENELİNDE GÜVENLİK ÖNLEMİ
Şehitkamil Belediyesi’nin Gaziantep 

Valiliği, İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü koordinesinde hayata 
geçirdiği bu uygulama ile birlikte, ilçedeki 
tüm okullarda güvenlik önlemleri üst 
seviyeye çıkarıldı. Ekipler, sadece belirli 
bölgelerde değil, ilçe genelindeki tüm eğitim 
kurumlarının çevresinde aktif olarak görev 
yapıyor. Aynı zamanda şüpheli durumlara 
karşı hızlı müdahale imkânı da sağlanarak, 
olası olumsuzlukların önüne geçilmesi hede-
fleniyor.

 
HER ÇOCUK KENDİ ÇOCUĞUM GİBİ
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, çocukların güvenliğinin her şeyden 
önce geldiğini vurgulayarak, “Çocuklarımızın 

tedirgin olmasına gerek yok. Lütfen güle 
oynaya okullarınıza gidin. Belediyemiz zabıta 
ve güvenlik ekipleri ile gerekli çalışmalarımızı 
yaptık. Tüm okulların önünde artık nöbettey-
iz. Şehitkamil’deki her çocuk kendi çocuğum 
gibidir. Onların güven ve huzuru benim için 
her şeyden önce gelir” dedi.

 
EĞİTİMCİLER VE VELİLERDEN TAM NOT
Başkan Yılmaz, toplumun tüm kesim-

lerine de çağrıda bulunarak, çocukların 
güvenliği konusunda herkesin duyarlı olması 
gerektiğini belirtti. Alınan önlemlerin sad-
ece bugüne yönelik değil, sürdürülebilir bir 
güvenlik anlayışının parçası olduğunu ifade 
eden Yılmaz, vatandaşların da bu süreçte 
destek vermesinin önemine dikkat çekti. 
Veliler ve okul idarecileri ise uygulamadan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
Şehitkamil Belediyesi’ne teşekkür etti. 
Özellikle son dönemde yaşanan olayların 
ardından böyle bir adımın atılmasının 
kendilerini rahatlattığını belirten veliler, 
çocuklarını artık daha güvenli bir şekilde 
okula gönderdiklerini ifade etti.

Saadet Partisi İl Başkanı Mehmet Fırat, 
son günlerde artan okul saldırılarına sert 
tepki gösterdi.

Saadet Partisi İl Başkanı Mehmet 
Fırat, son dönemde okullara yönelik 
gerçekleştirilen silahlı saldırılara ilişkin 
yazılı bir açıklama yaptı. Fırat, özel-
likle son bir hafta içerisinde Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta yaşanan olayların toplum-
da derin bir endişe oluşturduğunu belirtti.

“TOPLUMSAL DEĞERLER HEDEF ALINI-
YOR”

Fırat, eğitim kurumlarına yönelik 
saldırıların sadece bireylere değil, toplumun 
temel değerlerine yönelik olduğunu ifade 
ederek, “Bu tür olaylar milletimizin huzuruna 
ve geleceğine yönelmiş açık bir tehdittir” 
dedi.

“EĞİTİMDE GÜVENLİK YETERSİZ”

Yaşanan olayların, gençler arasındaki ahl-
aki erozyon ve yetersiz tedbirlerle doğrudan 
bağlantılı olduğunu savunan Fırat, eğitim 
kurumlarında güvenliğin sağlanamamasını 
eleştirdi. Kısa süre içerisinde meydana gelen 
saldırılarda can kayıplarının yaşanmasının 
kabul edilemez olduğunu vurguladı.

Fırat, “Eğer eğitim yuvalarında 
öğrencilerimiz ve öğretmenlerimiz güven 
içinde değilse, burada ciddi bir sistem sorunu 
var demektir” ifadelerini kullandı.

SORUŞTURMA VE GÜVENLİK ÇAĞRISI

Olayların tüm yönleriyle araştırılması 
gerektiğini belirten Fırat, saldırıların 
arkasındaki olası nedenlerin şeffaf şekilde 

kamuoyuna açıklanmasını istedi. Ayrıca 
okullarda ve kamuya açık alanlarda güvenlik 
önlemlerinin artırılması çağrısında bulundu.

Saadet Partisi olarak saldırıları şiddetle 
kınadıklarını ifade eden Fırat, hayatını kay-
beden vatandaşlara rahmet, yaralılara acil 
şifalar diledi.

Değerli Basın Mensupları, Kıymetli 
Hanımefendiler;

Bugün sadece bir siyasi partinin 
mensupları olarak değil; evlatlarını 
her sabah "zihni açık olsun" 
dualarıyla okula uğurlayan an-
neler, ablalar ve bu vatanın geleceği 
için dertlenen kadınları olarak 
haykırıyoruz.

Yüreğimiz yanıyor, nefesimiz 
kesiliyor! Önce Siverek, ardından 
Kahramanmaraş… İki gün içinde iki 
okulumuz, çocuklarımızın ders din-
lemesi gereken o kutsal sıralar, ne 
yazık ki kurşun sesleriyle yankılandı. 
Kahramanmaraş’ta 10can yitirdik, 
13kişi ise şu an yaşam mücadelesi 

veriyor.
Değerli Arkadaşlar;
Bu tablo sadece bir güvenlik 

zafiyeti değildir. Bu tablo, bir to-
plumun iliklerine kadar hissettiği 
toplumsal bir cinnetin resmidir. 
Henüz 8. sınıfa giden bir çocuğun 
eline uzun namlulu silah alıp okul 
basabildiği bir düzende, hepimiz 
şapkamızı önümüze koyup düşünmek 
zorundayız.

"Bu ülkede bir şeyler sadece 
bozulmuyor, kökünden çürüyor! Bu 
çürüme artık sokakları aşmış, okul 
koridorlarına, sınıfların içine kadar 
sızmıştır. Silaha ulaşmanın ilaca 
ulaşmaktan daha kolay olduğu bir 
düzen; çürümüş bir düzendir."

Bizler Saadet Partisi Kadın Kolları 
olarak sormak istiyoruz:

• Güvenlik Nerede? Makam 
odalarını korumak için seferber edilen 
imkânların neden binde biri bile 
öğretmenimizi ve öğrencimizi koru-
mak için kullanılmıyor?

• Eğitim Nerede? Çocuklarımızı 
sadece sınavlara hazırlayan ama "in-
san" yetiştirmeyi, merhameti, adaleti 
ve yaşatma iradesini öğretemeyen bu 
sistem daha kaç kurban verecek?

• Denetim Nerede? Sosyal medya 

mecralarında şiddetin kutsandığı, 
dizilerle örneklik sunulduğu, silaha 
erişimin bu denli kontrolsüz olduğu 
bir ortamda, çocuklarımızın ruh 
sağlığını kim koruyacak?

Bu sadece bir ihmal değil, bu bir 
yönetim kusurudur! Bunun bedelini 
ise bugün savunmasız çocuklarımız 
öğretmenlerimiz canlarıyla ödüyor. 
Bir anne için evladının okul çantasına 
kitap yerine kurşun girmesinden daha 
büyük bir acı olamaz.

Buradan Yetkililere Sesleniyoruz:
Bölgeye gönderilen heyetimizle 

tüm hukuki ve idari sürecin takipçisi 
olacağız. Ancak sadece adli süreç 
yetmez! Aile yapımızı dinamitleyen, 
şiddeti normalleştiren, eğitimi 
ruhsuzlaştıran bu bozuk düzenin kök-
ten değişmesi şarttır.

Okul koridorlarında barut kokusu 
değil, tebeşir kokusu; çocukların 
çığlıkları değil, neşesi yankılanana 
dek susmayacağız.

Hayatını kaybedenlere Allah’tan 
rahmet, yaralılarımıza acil şifalar dili-
yoruz. 

Milletimizin başı sağ olsun. 
16/04/2026

Saadet Partisi Gaziantep Kadın 
Kolları Başkanlığı

Şehitkamil’de Okul Çevrelerinde Güvenlik Seferberliği

Okullara Yönelik Silahlı Saldırılara Tepki: 
“Eğitimde Güvenlik Alarm Veriyor”

Okullarımızda Yankılanan Kurşun Sesleri, 
Toplumsal Çürümenin Son Durağıdır!

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı tarafından, 
okul çevrelerinde güvenliğin artırılması ve kamu 
düzeninin korunması amacıyla “Huzurlu Okul Önleri 
ve Huzurlu Sokaklar Uygulaması” kapsamında geniş 
çaplı denetimler gerçekleştirildi.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı koor-
dinesinde yürütülen çalışmalarda, başta okul 
çevreleri olmak üzere genel asayişin sağlanması, 
suçların önlenmesi ve öğrencilerin güvenli ortamda 
eğitimlerine devam edebilmesi hedeflendi.

Gaziantep Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde yapılan uygulamalarda il genelinde toplam 
534 okulda güvenlik tedbirleri artırıldı. Bu kapsam-
da okul koordinasyon görevlileri, asayiş devriyeleri, 
trafik jandarması, JASAT, sivil unsurlar ve komando 
timleri sahada görev aldı.

GENİŞ KAPSAMLI DENETİM
Yapılan uygulamalar çerçevesinde:
•	 6.452 şahıs sorgulandı 
•	 2.595 araç kontrol edildi 
•	 133 sokak, 48 park ve 34 metruk bina 

denetlendi 
•	 96 iş yeri incelendi 
ÇOK SAYIDA YAKALAMA VE EL KOYMA
Denetimlerde:
•	 78 aranan şahıs yakalandı 
•	 10 şüpheli gözaltına alındı 
•	 5 gram esrar ve 10 gram metamfetamin 

ele geçirildi 
•	 20 sürücüye idari para cezası uygulandı 
•	 6 araç trafikten men edildi 
“TEDBİRLER ARALIKSIZ SÜRECEK”
Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, 

vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak, okul 
çevrelerinde güvenliği artırmak ve suçla mücadeleyi 
etkin şekilde sürdürmek amacıyla çalışmaların 
aralıksız devam edeceğini bildirdi.

Gaziantep’te 
“Huzurlu 

Okul Önleri 
Ve Sokaklar” 
Uygulaması
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Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN), çevre dostu ulaşımı 
teşvik etmek ve sürdürül-
ebilir kampüs hedeflerini 
güçlendirmek amacıyla ele-
ktrikli araç şarj istasyonlarını 
hizmete sundu.

“Yeşil Kampüs” vizy-
onu doğrultusunda hayata 
geçirilen proje kapsamında, 
kampüs genelinde farklı 
noktalara toplam 5 adet şarj 
istasyonu kuruldu. Bunlardan 
biri çift soketli 180 kWh hızlı 
şarj istasyonu olarak, diğer 
dört istasyon ise 22 kWh ka-
pasiteye sahip standart şarj 
ünitelerinden oluşuyor.

Hızlı şarj istasyonu, üni-
versitenin Teknopark ana 
binasının arka kısmında 
konumlandırıldı. Standart şarj 
istasyonları ise Mavera Kongre 
ve Sanat Merkezi yanı, Rek-
törlük ile Makine Mühendisliği 
laboratuvarları arasındaki 
alan, Çarşı otoparkı (ATM 
yanı) ve Hukuk Fakültesi mey-
dan köşesinde kullanıcıların 
hizmetine sunuldu.

Kurulan bu altyapı sayes-
inde hem öğrenciler hem de 
üniversite personeli, elek-
trikli araçlarını kampüs içinde 
kolaylıkla şarj edebilecek. 
Proje ile birlikte elektrikli araç 
kullanımının yaygınlaştırılması, 
karbon salımının azaltılması 
ve çevreye duyarlı bir ulaşım 
kültürünün geliştirilmesi hede-
fleniyor.

GAÜN’de sürdürülebilir 
kampüs yaşamını destekleyen 
benzer çevreci projelerin 
önümüzdeki dönemde de de-
vam etmesi bekleniyor.

GAÜN’den 
Çevre Dostu 

Adım

Şehitkamil Belediyesi zabıta ekipleri 
tarafından ilçe genelinde vatandaşların sağlıklı, 
güvenilir ve hijyenik gıdaya erişimini sağlamak 
amacıyla fırın, kasap ve marketlerde denetim-
ler gerçekleştirildi.

 
Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından 

fırın, kasap ve marketlere yönelik geniş 
çaplı denetim gerçekleştirildi. İlçenin birçok 
noktasında eş zamanlı olarak yapılan kon-
trollerde hem ürün kalitesi hem de işletmelerin 
genel hijyen koşulları titizlikle incelendi.

 
İŞLETMELER KAPSAMLI BİR ŞEKİLDE 

DENETLENDİ
Denetimler sırasında özellikle gıda üretim 

alanlarının temizliği, ürünlerin son kullanma 
tarihleri, saklama koşulları ve çalışanların hijyen 
kurallarına uyumu detaylı şekilde kontrol edildi. 
Ekipler, halk sağlığını tehdit edebilecek en 
küçük ihlale dahi göz yummazken, kurallara uy-
gun hareket eden işletmelere de teşekkür etti.

 

KURALLARA UYMAYAN İŞLETMELERE 
YASAL İŞLEM

Yapılan incelemelerde bazı işletmelerin 
kaldırım işgali yaptığı tespit edildi. 
Vatandaşların yaya geçişini zorlaştıran ve 
kamu düzenini olumsuz etkileyen bu durum-
lara karşı gerekli uyarılar yapılırken, kurallara 
uymayan işletmelere yasal işlem uygulandı. 
Aynı zamanda sağlıksız ortamlarda üretim ve 
satış yaptığı belirlenen işletmeler hakkında da 
tutanak tutuldu ve ilgili mevzuat çerçevesinde 
cezai işlemler başlatıldı.

 
Şehitkamil Belediyesi, hem esnafın hem 

de vatandaşların memnuniyetini gözeterek, 
ilçe genelinde düzenli, temiz ve güvenli bir 
yaşam alanı oluşturma çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürüyor.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öz-
türkmen, okullarda yaşanan silahlı şiddet 
olaylarına dikkat çekti. Öztürkmen “Ey 
Yusuf Tekin! Milli Eğitim'i tarikatların arka 
bahçesine çevireceğine, okulları mafyanın 
oyun alanı yapacağına, laik eğitime savaş 
açacağına, bilimsel eğitimin dibine dinamit 
yerleştireceğine herkese bir iyilik yap ve derhal 
istifa et! Okullar can derdinde Yusuf Tekin tari-
kat peşinde” dedi.

Öztürkmen’in açıklamasının tamamı şöyle:
“Okullar can pazarı! Ne öğrenciler güvende 

ne de öğretmenler! Son bir ayda yaşadıklarımız 
bile durumun vahametini ortaya koyuyor.

İstanbul Çekmeköy'de 44 yaşındaki 
öğretmenimiz Fatma Nur Çelik, öğrencisi 
tarafından bıçaklı saldırıya uğradı. Çelik ders 
verdiği sınıfta öldürüldü.

Mersin’de bir ortaokulun müdürü Ender 
Kara’yı 12 yaşındaki öğrencisi tüfekle ağır 
yaraladı.

Ankara Pursaklar Turgut Özal 
Ortaokulu’nda görevli Türkçe öğretmeni 
Ömer Ocak, bir öğrencinin velisi ve adamları 
tarafından okul içinde feci şekilde darp edildi. 
Saldırganın MHP Altındağ Belediye Meclis 
Üyesi Ayhan Yazıcı olduğu ortaya çıktı. Olayın 
ardından Pursaklar Ülkü Ocakları Başkanı Fazlı 
Altınok ve beraberindeki bir grup okula gelip 
öğretmenleri tehdit edip gözdağı verdi.

Ankara Yenimahalle’de bulunan Halide 
Edip Adıvar Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi’nde Felsefe Öğretmeni Gökmen Yaşar, 
bir veli ve öğrencinin saldırısına uğradı.

Samsun’un İlkadım ilçesinde sınıf 
öğretmeni Selma Yavuz Şenel, ders sırasında 
sınıfa giren bir veli tarafından sözlü ve fiziki 
saldırıya uğradı. Öğretmen can güvenliği 
olmadığı gerekçesiyle tayin talebinde bulundu.

Daha iki gün önce Şanlıurfa'nın Siverek 
ilçesinde liseye giren eski bir öğrenci elini kol-
unu sallayarak rastgele ateş açtı. Olayda 16 kişi 
yaralandı. Yüzlerce öğrenci ölümden döndü.

Türkiye Şanlıurfa'daki bu okul baskınını 
konuşurken dün acı haber Kahramanmaraş'tan 
geldi. Ayser Çalık Ortaokulu’nda terör gibi 
saldırıda kan döküldü. 8’inci sınıf öğrencisi olan 
kişi, av tüfeğiyle okula girdi ve rastgele ateş 
açmaya başladı. Kanlı saldırıda 8 öğrenci bir 
öğretmen 9 kişi hayatını kaybetti 13 öğrencimiz 
yaralandı. Öğrenciler camlardan atlayarak 
canlarını kurtarmaya çalıştı. Okul savaş alanına 
döndü. Saldırgan çocuğun okula 5 silah ve 7 
şarjörle girdiği öğrenildi. 

Aynı gün Gaziantep Mimar Sinan Anadolu 
Lisesi önünde silah sesleri yükseldi. Mersin'in 
Tarsus ilçesinde de lise son sınıf öğrencisi 
okulda tabanca ile yakalandı.

Ey Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, okulların 
ne hâlde olduğunu görüyor musun?

Öğretmenler okulların içinde dövülüyor, 
vuruluyor, öldürülüyor. Mafya bozuntusu çapul-
cular okul basıyor, tehdit yağdırıyor. Öğrenciler 
silahlı saldırılarda can veriyor, yaralanıyor. Elini 

kolunu sallayan belinde silahla okullara giriyor. 
ÇEDES kapsamında sınıflara mezar maketleri 
yapıp etrafında çocuklara ağıtlar yaktırmışlardı. 
Meğerse bugünleri işaret ediyorlarmış! Milli 
Eğitim’i yöneten bu kafa okullarımızı mezarlığa 
çeviriyor!

Milli Eğitim Bakanlığı’nın okullardaki temi-
zlik personeli ve malzeme ihtiyacını karşılamak 
yerine bu yıl, bütçesinden STK adı altında 
faaliyet gösteren tarikat ve cemaat vakıflarına 
5 milyar 895 milyon 926 bin TL aktardığı öne 
sürülmektedir.

Öte yandan, sosyal medyada Erdoğan’ı 
eleştiren herkesi “Cumhurbaşkanına hakaret” 
iddiasıyla anında gözaltılar yapan iktidar, 
şiddet içerikli oyun platformlarına göz yu-
muyor. Şiddeti özendiren, şiddet çağrısı 
içeren hesaplar ve yazışmalar karşısında kılını 
kıpırdatmıyor!

Anahtar Parti Gaziantep İl Başkanı Murat 
Üzümcü, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
yaşanan okul saldırılarının ardından sert bir 
basın açıklaması yaptı. Üzümcü, “Artık sadece 
üzülmek yetmez, somut ve profesyonel adımlar 
atılmalıdır” diyerek eğitim kurumlarında 
güvenliğin yeniden yapılandırılması çağrısında 
bulundu.

Anahtar Parti Gaziantep İl Başkanı 
Murat Üzümcü, son günlerde Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta eğitim kurumlarında 
yaşanan saldırıların ardından basın 
mensuplarının karşısına geçti. Üzümcü, 
yaşanan olayların yalnızca ilgili şehirleri değil, 
tüm Türkiye’yi derinden yaraladığını ifade etti.

“Bugün burada sadece bir kurumu temsil 
etmek için değil; birer anne, baba ve bu ülkenin 
dertli evlatları olarak konuşuyoruz” diyen 
Üzümcü, okulların güvenliğinin artık tartışmaya 
kapalı bir konu haline geldiğini vurguladı.

Okul kapısından içeri giren her çocuğun 
devletin ve toplumun emaneti olduğuna dikkat 
çeken Üzümcü, “Evlatlarımızı okula gönder-
irken endişe duymak zorunda kalıyoruz. Oysa 
okul, şiddetin ve korkunun giremeyeceği en 
güvenli alan olmalıdır” ifadelerini kullandı.

“SADECE KINAMAK YETMEZ”

Yaşanan olayların ardından yalnızca üzüntü 
bildirmenin yeterli olmadığını belirten Üzümcü, 

eğitimde güvenliğin profesyonel ve teknolojik 
çözümlerle sağlanması gerektiğini dile getirdi. 
Bu kapsamda üç temel öneriyi kamuoyuyla 
paylaştı:

	 •	 Eğitim kurumlarına özel güven-
lik personeli: Çocuk psikolojisi, kriz yönetimi 
ve pedagojik eğitim almış uzman personellerin 
görevlendirilmesi,

	 •	 Akıllı kartlı giriş sistemleri: 
Okullara kontrolsüz girişlerin tamamen engel-
lenmesi,

	 •	 Yapay zekâ destekli kam-
era sistemleri: Şüpheli hareketlerin olay 
gerçekleşmeden tespit edilmesi.

“OKULLAR GÜVEN ADASI OLMALI”

Üzümcü, açıklamasının devamında 
eğitim kurumlarının birer “güven adası” 
haline getirilmesi gerektiğini belirterek, 
“Öğretmenlerimiz korkusuzca ders anlata-
bilmeli, öğrencilerimiz teneffüslerde özgürce 
koşabilmelidir” dedi.

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta hayatını 
kaybeden öğretmen ve öğrencilere Allah’tan 
rahmet dileyen Üzümcü, yaralanan ve travma 
yaşayanlara geçmiş olsun dileklerini iletti.

Açıklamasını güçlü bir mesajla sonlandıran 
Üzümcü, “Çocuklarını koruyamayanların 
koruyacakları başka hiçbir şeyi kalmaz. 
Çocuklarımızı korumak, geleceğimizi 
korumaktır” diyerek yetkililere acil adım 
çağrısında bulundu.

Şehitkamil’de Gıda Güvenliği İçin Sıkı Denetim

Hasan Öztürkmen'den 
okullardaki saldırılara karşı yol haritası

Murat Üzümcü’den Okul Güvenliği İçin Sert Çağrı
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Dünya siyasetinin son yüzyılına 
bakıldığında; güç dengelerinin 
yalnızca askeri ve ekonomik yol-
larla değil, aynı zamanda siyasi, 
ideolojik ve kültürel hegemonya 
üzerinden de şekillendiği açıkça 
görülmektedir. Bu bağlamda, 
ABD’nin küresel liderlik iddiası ile 
Siyonizm’in Ortadoğu’daki işgal, 
soykırım ve yayılmacı politikalarına 
verdiği sınırsız destek, İslam 
dünyasının jeopolitik kaderini 
doğrudan etkilemektedir.

İslam ülkeleri, özellikle 1. 
Dünya Savaşı ile başlayan süreçte, 
bölünmüş, parçalanmış iç ve dış 
çatışmalar, müdahaleler, darbeler 
ve sömürü ile zayıflatılmıştır. En-
erji kaynakları, ticaret yolları ve 
stratejik coğrafyalar üzerinde 
emperyalist güçlerin yürüttüğü 
politikalar, bölgeyi sürekli bir kriz 
alanına dönüştürmüştür. İsrail'in 
Filistin, Suriye ve Lübnan işgalleri 
ile İran, Yemen, Irak, Ürdün ve Ka-
tar gibi ülkelere yönelik haydutça 
saldırıları, bu kuşatmanın en somut 
göstergeleridir.

İnançtan Öte Kader Birliği: Üm-
met

İslam âleminde yaşanan bu 
gelişmeler, “ümmet” kavramının 
yalnızca inanca dair sözde kalan 
bir vasıf değil, aynı zamanda ortak 
bir kader bilincini temsil etmesi 
bakımından hayati bir birlik ve 
dayanışmayı öngördüğünü göster-
mektedir. İslam, Müslümanların 
fert, aile ve toplum olarak birlik ve 
dayanışma içinde olmasına büyük 
önem vermiştir.

İlgili birkaç ayet ve hadisi 
hatırlayacak olursak:

“Müminler ancak kardeştir.” (Hu-
curât, 10)

“Hep birlikte Allah’ın ipine 
sımsıkı sarılın, parçalanmayın.” (Âl-
i İmrân, 103)

"Ey iman edenler! Yahudi ve 
Hıristiyanları dost ve sırdaş ed-
inmeyin. Çünkü onlar birbirinin 
dostudur. Sizden kim onları dost 
edinirse, kesinlikle onlardan 
olur. Şüphesiz ki Allah, zâlimler 
topluluğunu doğru yola erdirmez." 
(Maide 51)

Bu emirler, iman edenlerin siyasi, 
askeri, ekonomik ve toplumsal 
birliktelik içinde olmasını emrettiği 
gibi, Yahudi ve Hıristiyanları dost 
ve veli edinmeyi yasaklar.

Peygamber Efendimiz de üm-
metin dayanışmasını şu sözlerle 
vurgulamıştır  “Mü’minler birbirler-
ini sevmekte, birbirlerine acımakta 
ve birbirlerini korumakta bir vücu-
da benzerler. Vücudun bir uzvu 
hasta olduğu zaman, diğer uzuvlar 
da bu sebeple uykusuzluğa ve 
ateşli hastalığa tutulurlar.”  (Buhârî, 
Müslim)

Ancak günümüz Müslüman 
ülkelerinde, işbirlikçi liderler 
nedeniyle bu kardeşlik bilincinin 
zayıfladığı; ulus devlet sınırlarının, 
ırk ve kavmiyetçiliğin ön plana 
çıkarıldığı; mezhepsel ayrılıkların 
ve siyasi çıkarların öne geçtiği 
görülmektedir.

Hepimizin şahit olduğu gibi 
bazı Müslüman ülkelerin işbirlikçi 
liderleri; Kur’an-ı Kerim’i okurlar 
fakat emir ve yasaklarıyla amel 
etmezler; Resulullah’tan saygıyla 
bahsederler fakat O’nun ahlakını ve 
sünnetini hayata taşımazlar. İslam’ı 
bir bütün olarak değil, kısmi olarak 
anlarlar. Örneğin; konvoy eşliğinde 
cuma namazına giderler, kamer-
alar karşısında Kur’an okurlar ama 
yukarıda geçen ayetleri dikkate 
almazlar.

Bu durum, küresel güçlerin 
bölge üzerindeki etkisini artırarak 
İslam dünyasını daha kırılgan hale 
getirmektedir.

Müslümanları Böl-Parçala-Yut 
Politikası ve Acı Gerçekler

ABD ve İsrail’in Gazze’deki 
soykırımı ve İran’a yönelik hukuk-

suz saldırıları karşısında bazı 
Avrupa devletleri dahi mesafe ko-
yarken; Türkiye’deki Kürecik Radar 
Üssü’nün varlığı, Ceyhan üzerinden 
İsrail'e petrol akışının sürmesi ve 
limanların İsrail bağlantılı gemilere 
tam anlamıyla kapatılmaması ciddi 
bir çelişkidir. Ürdün, BAE, Katar, 
Kuveyt ve Suudi Arabistan gibi 
ülkelerdeki üslerin İran’a yönelik 
saldırılarda kullanılması, ümmet 
şuurunun ne denli anlaşılmadığını 
göstermektedir.

Emperyalizme karşı mücadelede 
Müslüman ülkelerin mezhepsel ve 
ırksal farklılıklara takılması, ortak 
direnci zayıflatmaktadır. 

Küresel güçler “böl, parçala, 
yut” politikasıyla saldırırken Sünni-
Şii veya Türk-Kürt-Arap ayrımı 
yapmamaktadır. Bu nedenle üm-
met bilinci; tüm bu etnik ve mez-
hepsel ayrımları aşan, stratejik bir 
dayanışma üzerine inşa edilmelidir.

Tarihi Şahsiyetlerin Vizyonu ve 
Çözüm Yolu

Büyük devlet adamı Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan, sömürüyü 
bitirmenin tek yolunun İslam 
Birliği’nden geçtiğini savunmuş 
ve bu vizyonla D-8’i kurmuştur. 
Erbakan’a göre İslam dünyasının 
en büyük sorunu parçalanmışlıktır.

Benzer şekilde Malcolm X, 
Müslümanların küresel ölçekte 
ortak bir bilinç geliştirmesini; 
Aliya İzzetbegoviç ise İslam’ın bir 
medeniyet perspektifi sunduğunu 
belirterek Müslümanların kendi 
değerleri etrafında birleşmesi 
gerektiğini vurgulamıştır.

Bugün küresel kuşatma sadece 
askeri değil; medya, akademi ve 
STK’lar üzerinden çok katmanlı 
bir şekilde yürütülmektedir. Bu 
durum, Müslüman ülkeler arasında 
somut işbirliği mekanizmalarının 
işletilmesini zorunlu kılmaktadır.

Müslüman ülkeler için ekonomik 
entegrasyon ve ortak savunma 
stratejileri bir tercih değil, hayati 
bir zorunluluktur.

ABD ve İsrail’in saldırılarına 
İran’ın tek başına direnmesi büyük 
bir başarıdır; ancak Müslüman 
ülkeler topraklarını emperyal-
ist güçlere açmasaydı ve ortak 
hareket edebilseydi, ABD ve İsrail 
bölgede bu denli pervasızca 
hareket edemez, işgal ve katliam-
lar yapamazdı. İşbirlikçi liderler 
bilmelidir ki ABD ve İsrail’in gerçek 
dostluğu yoktur; er geç ihanete 
uğrayacaklardır. Irk, mezhep ve re-
jim farklılıklarını bir kenara bırakıp 
beraber hareket etmeleri, tüm ül-
kelerin varlık ve bağımsızlıkları için 
şarttır.

Özetle
ABD ve Siyonizm’in kuşatmasına 

verilecek en güçlü cevap; Müslü-
man ülkelerin ümmet şuuruyla 
Kur’an ve sünnetin rehberliğinde, 
çağın gereklerine uygun bir birlik 
vizyonu geliştirmektir.

Ümmet şuuru; adalet, özgürlük, 
eşitlik ve insan onuru temelinde 
şekillenmeli ve tüm mazlum 
toplumları kapsayan, D-8 projesi 
aktif hale getirilmeli, D-30, D-60 
ve D-130 hedefleriyle evrensel bir 
duruşa dönüştürülmelidir.

Unutmayalım ki, ABD ve İsrail 
başta olmak üzere emperyalist ül-
keler, hak hukuk tanımazlar, ancak 
güçten anlar.

ABD ve İsrail’in İran’a yaptığı 
saldırılar ve İran’ın verdiği 
karşılığın, ümmetin uyanışına, 
birliğine ve cesaret kazanmasına 
vesile olması dileğiyle.

Vesselam

ABD ve Siyonizm’in İslam 
Ülkelerini Kuşatma, İşgal 

ve Sömürü Düzenine Karşı 
Ümmet Şuuru

FESİH
 BOZAN

Batman kent merkezinde 
bulunan 8 Mart Kadın 
Parkı’nda sabah saatlerinde 
başlatılan kazı çalışmaları 
kamuoyunda tedirginliğe yol 
açtı. Çalışmaların amacı ve 
kapsamına ilişkin resmi bir 
bilgilendirme yapılmaması, 
kentte “parklar betonlaşıyor 
mu?” tartışmasını yeniden 
gündeme taşıdı.

“KAMUOYU 
BİLGİLENDİRİLMİYOR”

Batman Çevre Gönüllül-
eri Derneği Başkanı Hasan 
Argunağa, sabah saatlerinden 
itibaren yerel yönetime bilgi 
talebinde bulunduklarını 
ancak herhangi bir geri 
dönüş alamadıklarını be-
lirtti. Argunağa, şeffaflık 
eksikliğinin yürütülen 
çalışmalarla ilgili soru 
işaretlerini artırdığını ifade 
etti.

EŞ ZAMANLI ÇALIŞMALAR 
ŞÜPHE YARATTI

Argunağa, yalnızca 8 Mart 
Kadın Parkı’nda değil, Petrol 
City AVM önündeki parkta 
da benzer kazı çalışmalarının 
başladığı yönünde ihbarlar 
aldıklarını dile getirdi. Kentin 
farklı noktalarında eş zamanlı 
yürütülen çalışmaların planlı 
bir uygulama olabileceğine 
dikkat çekti.

“VERİLEN SÖZLERLE 

ÇELİŞİYOR”
Açıklamada, Batman Valisi 

Ekrem Canalp’in daha önce 
parklarda yapılaşmaya izin 
verilmeyeceği yönündeki 
beyanı hatırlatılarak, mevcut 
durumun bu açıklamalarla 
çeliştiği vurgulandı. 
Argunağa, yaşananların ya 
verilen sözlerin yok sayıldığını 
ya da kamuoyundan gizle-
nen yeni kararların devreye 
alındığını düşündürdüğünü 
söyledi.

“YEŞİL ALANLAR RANT 
DEĞİL, YAŞAM ALANIDIR”

Geçmişte benzer 
girişimlere karşı mücadele 
ettiklerini belirten Argunağa, 
parkların korunmasının öne-
mine dikkat çekti. Temel ihti-
yaçlara yönelik sınırlı düzen-
lemelere karşı olmadıklarını 
ifade eden Argunağa, amacı 
açıklanmayan müdahalelerin 
kabul edilemez olduğunu 
kaydetti.

YETKİLİLERE AÇIK ÇAĞRI
Argunağa, yetkililere şu 

soruları yöneltti:
Kazı çalışmalarının amacı 

nedir?
Hangi kurum tarafından 

başlatılmıştır?
Benzer uygulamalar diğer 

parklarda da yapılacak mı?
Yeşil alanların korunmasına 

yönelik verilen sözler neden 
ihlal edilmektedir?

Açıklamasının sonunda 
yetkililere çağrıda bulunan 
Argunağa, “Yeşilini kaybeden 
bir şehir, geleceğini kaybed-
er” diyerek şeffaflık ve verilen 
sözlere bağlılık vurgusu yaptı.

Parklardaki Kazı 
Çalışmalarına Sert Tepki


